

好大一笔税款,52年未见

建市以来单笔最大数额非居民企业所得税 432 万余元扣缴入库

晨报讯(记者 肖广军) 6月3日,随着税票号码为0985102的税收通用缴款书的打印完成,鹤壁煤电股份有限公司支付香港国浩发展有限公司股息红利企业所得税4322355.03元在山城区国税局顺利扣缴入库。经市国税局国际税收科证实,这是该局乃至全市自建市以来

单笔最大数额代扣代缴非居民企业所得税。

新《企业所得税法》实施后,按照规定,非居民企业取得来源于中国境内的股息、红利等权益性投资收益和利息、租金、特许权使用费所得、转让财产所得以及其他所得应当缴纳的企业所得税,实行源泉扣缴,以依照有

关法律规定或者合同约定对非居民企业直接负有支付相关款项义务的单位或者个人为扣缴义务人。

(线索提供:袁效辉)

相关链接

▲非居民企业

《企业所得税法》采用了规范的“居民企业”和“非居民企业”概念,非居民企业承

担有限纳税义务,一般只就其来源于我国境内的所得纳税。

非居民企业是指依照外国(地区)法律、法规成立且实际管理机构不在中国境内,但在中国境内设立机构、场所的,或者在中国境内未设立机构场所,但有来源于中国境内所得的企业。



减少污染,从我做起

6月4日,鹤翔双语幼儿园的小朋友在新区新世纪广场进行保护环境主题绘画。当日,市环保局在新世纪广场举行了世界环境日宣传活动,通过幼儿环保主题绘画、接访、展板等形式进行环保宣传,引导公众关注污染防治,积极参与到节能减排工作中来。今年世界环境日中国主题为“减少污染——行动起来”。

晨报记者 赵永强 摄

病床上的周素梅在本报牵线下拿到了《捐献遗体角膜志愿书》—— “为了爱,我要捐献眼角膜”

□ 晨报记者 邓少华 李崇

“我瘫在床上六年了,吃喝拉撒全靠家人,如果没有他们我活不到今天。这些年来,我始终被爱包围着,也想把这份爱传递下去,这就是我想捐献眼角膜的动机。”6月2日,在鹤煤八矿某家属院,40岁的周素梅边笑边和记者聊着,轻松的神态让记者感觉到床上躺着的是位患风湿病长达13年的病人。

为了爱 无偿捐献眼角膜

“与其把一切都烧掉,还不如把有用的器官捐出去。如果我的眼角膜能与有需要的人匹配上,这份光明不就能延续下去了吗?”周素梅说。

周素梅原来是市烟酒公司的营业员,13年前患上了风湿病。自她患病以来,家人想尽了办法,为她治病几乎倾家荡产。6年前,她的病情发展到了瘫痪在床的地步,生活全靠亲人料理。

在自己娘家住时,周素梅由兄弟姐妹和80多岁的父母轮流照顾。回到自己家,

平时由丈夫照顾,丈夫上班时,白天由大姑姐黄金凤照顾,晚上14岁的儿子就成了周素梅的保姆。

“儿子只有14岁,刚上初一,很懂事,什么家务活儿都会做。”谈到自己的儿子,周素梅眼里闪烁着泪花,“感觉很对不起儿子,别人家的孩子在这个年龄都还在爸妈怀里撒娇呢,儿子却还要照顾我。”

“大姑姐平时照顾我,不怕脏不怕累,像亲姐姐一样。外甥媳妇更像是女儿,没事就来陪我聊天,还帮忙做家务。”周素梅说。

为捐眼角膜 说服八旬父母

六年前,周素梅开始把自己想捐眼角膜的事告诉家人。当时家里没有一个人同意,反对最激烈的是素梅年迈的父母。老人说什么也不同意女儿捐献器官,他们觉得女儿现在已经很不容易了,死后再不落个囫圇身体更让人接受不了。

看到父母不同意,素梅

也没有着急,开始一点点地向老人“灌输”自己的想法。只要有办法,就给父母讲捐献眼角膜的事,一次、两次、十次……最后,两位老人终于认可了她的想法,其他人的思想工作也都做通了。

“现在亲人们认可了我的想法,也很支持我,我很高兴。这几年的工作没有白做,为捐献器官我说服了所有的亲人。”周素梅说,不知哪天自己就会走到生命的尽头,希望活着时能完成捐献眼角膜的一切手续,不给自己留下遗憾。

传递光明 以爱的名义

“我的家人、亲戚朋友,还有民政、残联、街道办事处的人,都给予了我太多太多的爱和关怀,我也没有能力回报他们,把眼角膜捐献出来也算是对社会奉献出了一份爱。”周素梅说。

在采访中,周素梅告诉记者,她愿意捐献出自己的所有器官也包括自己的遗体,有利用价值的器官可以

让其他病人移植,自己的遗体可供医学研究,如果有一天能通过对自己的遗体研究,解决了风湿病的治疗问题,自己也不枉来过这个世界一次了。

“人死后,全部烧了多可惜,为什么不把还能利用的器官献给别人,让其他人的生命得到延续呢?”周素梅说。

为了完成周素梅的心愿,联系捐献眼角膜的事交给了她的外甥媳妇程云霞。因为不知该如何办理手续,在哪儿捐献,程云霞费了不少劲儿,最后只好向本报求助。

6月3日,为帮助周素梅完成心愿,记者拨打了省红十字会的电话,与省眼科研究所眼库主管技师杜先生取得联系。受杜先生委托,记者将一份《捐献遗体角膜志愿书》送到了周素梅家。自己的心愿就要实现了,周素梅激动得眼睛里闪出了泪花。

杜先生在接受记者采访时说,目前全省与省眼库达成捐献意向的有700多人,而登记需要眼角膜移植的人每天都有,缺口很大。

高考期间 我市无大范围恶劣天气

晨报讯(记者 陈静 通讯员 芦阿咪)2009年高考即将来临,高考期间的天气情况成为众多考生和家长的关注热点。6月4日,记者从市气象台了解到,今年高考期间我市天气以晴间多云为主,偶有阵雨,无大范围的强降雨、高温等恶劣天气出现,较为适宜考生出行和应考。

据市气象台预测,6月7日我市天气为晴间多云,偏北风转

偏南风2级~3级,最高温度35℃,最低温度18℃;8日我市天气多云转阴,伴有阵雨、雷阵雨,偏南风3级左右,最高温度32℃,最低温度为20℃。整体来看,今年高考期间我市天气情况良好,气温适中,无高温天气出现,便于考生发挥。

虽然如此,广大考生和家长还是要提前做好防热、防晒准备,带好雨具,留意天气变化。

跟在洒水车后“洗车”,危险!

晨报讯(记者 柯其其)“遇到洒水车时,不要紧随其后,要尽量躲开洒水车,减速行驶或者慢行。”6月4日,市交巡警支队一大队办公室主任李应喜说。

当天早晨6时45分,记者在山城区红旗街看到一辆洒水车正缓慢行驶,一辆面包车紧随其后,享受着“免费洗车”服务。当时面包车距离洒水车非常近,类似现象记者在主城区已看到过数次。

就此现象,记者电话采访了市交巡警支队一大队民警李应喜。据李应喜介绍,车辆在行驶过程中,不宜紧跟前面的洒水

车,否则洒水车遇到紧急情况急刹车时,后面车辆就有可能追尾。且路面湿滑时,摩擦系数会降低。正常情况下,路面的摩擦系数在0.7左右,而路面湿滑时只有0.4左右,刹车时制动比正常情况延迟,且车辆易侧滑跑偏。此外,洒水车喷出的水雾会使紧随其后的车辆玻璃能见度降低,导致司机看不清路面和前面车辆,对机动车避让不及时,容易造成交通事故。

李应喜建议市民,不要贪图洒水车的水来洗车,否则省下小钱惹出交通事故得不偿失。

天上不会掉馅饼 谨防高考答案、内部指标诈骗

晨报讯(记者 肖广军)市招考办6月3日发出警示,在高考期间,一些不法分子利用考生求学心切和家长望子成龙的心理,打着种种幌子进行招生诈骗,请广大考生和家长小心。

据悉,高考试题、答案在考试结束前属国家绝密级材料。所谓在考试之前和考试期间能直接或间接通过网络、手机短信等形式提供考题和答案的,均为诈骗行为,广大考生及家长切莫轻信上当。

还有一些不法人员以其他手段对考生和家长进行诈骗,主要方式有:冒充高校招生人员,谎称自己是院校招生代理,或与学校领导和招生人员有“特殊关系”,暗示或明示可帮人上大学;

故意混淆自学考试、成人高考、网络教育与普通高校招生的区别,蒙骗考生;声称“低分高录”,有办法让达不到一本录取分数线考生进一本院校;炮制所谓“小计划”、“外省指标”、“内部指标”等借口诈骗;以“定向招生”、“自主招生”、“单招”诱骗;甚至扬言录取不用网上操作,直接把纸质档案交给他们,再交几万元钱,一切都“搞定”。

凡此种种,诈骗分子总是“能耐”无边,敢于“许愿”,他们往往看似“诚恳热情”,实则包藏祸心,图谋钱财。往年有个别考生或考生家长上当受骗,教训十分深刻。务请考生及家长要慎重对待志愿填报,切莫轻信谎言。

公 告

尊敬的中国移动客户:

6月7日~8日全国普通高招举行,因相关部门在考场采取了信号屏蔽措施,考试期间可能会影响您手机的正常通话,待考试结束信号即可恢复正常,由此给您带来的不便敬请谅解。

特此公告。

中国移动通信集团河南有限公司鹤壁分公司
2009年6月4日